Tentamensskrivning i matematik del A 20130118

Kurskod:LMA 164

Telefonvakt: Emil Gustavsson tel. 0734 407926
Tid for tentamen: 14.00-18.00

Hjalpmedel: Inga
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2. Lds ekvationen zfr — 2| + [z + 1] = 2

X 1+5 1
3. Berikna Imz fér det komplexa talet » = 51‘:3 4w
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4. Bestdm skiirningspunkterna mellan cirkeln med centrum i (—2,1), radie=

V10 och linjen y =3z + 1.
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5. Forenkla uttrycket NET——_ s& langt som méjligt.
L=y VT~ VY

6. Bestdm de reella talen a och b sa att ekvationen 223 — 52 +az+b=0

har roten 1 + 35 och 18s ekvationen.

7. En triangel har hérn i punkterna (1; 2) och (3;1) samt origo. Beriikna
koordinaterna for den punkt dar héjden fran hérnet (1; 2) méter basen

(dvs den motstaende sidan) i triangeln. Beriikna &ven héjdens lingd.

8. Lés ekvationen 2 + (1 — 25)z — 2 — 45 = 0.

9. Ange och bevisa kuberingsreglerna

10, Visa att z- 3 4r reellt.
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Harled parabelns ekvation med brannpunkten (0, C). Rita figur!
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